
MUNICÍPIO DE VIÇOSA
ESTADO DE MINAS GERAIS
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ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE FEVEREIRO DE 2025

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

 
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e quinze minutos, no
Plenário Presidente Tancredo Neves, reuniu-se a Câmara Municipal de Viçosa, sob a presidência do
Vereador  Robson  Alencar  de  Souza,  estando  presentes  os  seguintes  Vereadores:  Cristiano
Gonçalves, Idelmino Ronivon da Silva, Jamille Mylena de Freitas Gomes, Marco Antônio Evangelista
Cardoso, Marly Coelho Januário, Omar Gilson de Moura Luz, Raphael Gustavo dos Santos, Ronildo
Antônio Ferreira, Rogério Fontes, Sérgio Augusto Moreira Marota, Vanja Honorina Aguiar Albino e
Wallace Francis de Oliveira. Dando início ao PEQUENO EXPEDIENTE, o Presidente solicitou que os
Vereadores registrassem presença nos terminais de votação. O Presidente solicitou ao Secretário,
Vereador  Cristiano  Gonçalves,  que  fizesse  a  leitura  das  seguintes  proposições  avulsas:  Indicações
nºs. 89, 91, 96, 124 e 126/2025, de autoria do Vereador Ronildo Antônio Ferreira; Indicação nº
90/2025, de autoria da Vereadora Jamille Mylena de Freitas Gomes; Indicações nºs. 92, 93, 94, 95,
98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117,
118, 119, 120, 121, 122, 123, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 143, 144 e 145/2025, de autoria do
Vereador Omar Gilson de Moura Luz; Indicações nºs. 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112,
113, 114, 115 e 135/2025, de autoria da Vereadora Maria Prisca de Macedo da Silva; Indicação nº
116/2025, de autoria do Vereador Marco Antônio Evangelista Cardoso; Indicações nºs. 117, 118, 119,
120, 121, 122, 123, 138, 139 e 140/2025, de autoria do Vereador Sérgio Augusto Moreira Marota;
Indicações nºs. 141, 142/2025, de autoria do Vereador Idelmino Ronivon da Silva; Indicações nºs.
146, 147, 148, 149, 150 e 152/2025, de autoria do Vereador Cristiano Gonçalves; Indicações nºs.
127, 136 e 137/2025, de autoria da Vereadora Vanja Honorina Aguiar Albino; Moção nº 01/2025, de
autoria do Vereador Robson Alencar de Souza; e Moção nº 02/2025, de autoria do Vereador Omar
Gilson de Moura Luz. O Vereador Dr. Omar Gilson de Moura Luz solicitou um minuto de silêncio pelo
falecimento do Professor Antônio Fagundes de Sousa. Em seguida o Presidente colocou em votação
as atas das reuniões anteriores, que foram aprovadas por unanimidade. Havendo inscritos para a
Tribuna Livre, o primeiro a utilizar a Tribuna foi Caio Pereira da Silva, estudante de Comunicação e
Jornalismo da UFV, que agradeceu à Câmara Municipal pelo espaço e apresentou o projeto "Olhar
Complexo", desenvolvido com outros dançarinos, do Centro Experimental de Artes, que conta com
apoio da prefeitura. Ele destacou a trajetória de Ian Castro, com 10 anos de atuação e diversas
conquistas.  O projeto  visa  a  montagem,  estreia  e  circulação de uma proposta  de  dança com
apresentações,  batalhas,  rodas  de  conversa  e  oficinas  gratuitas  sobre  danças  urbanas  e  passinho,
abordando estereótipos e  a  complexidade do ser  humano.  A estreia  ocorreu na Praça Silvano
Brandão durante o curso de verão, e a repercussão online levou a convites da Secretaria de Cultura
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de Teixeira de Freitas, Caravelas e Alcobaça, na Bahia. Lá, o grupo pretende realizar pesquisas
coreográficas,  colaborações  com  projetos  culturais  locais  e  reuniões  com  órgãos  de  cultura  e
assistência social. Caio enfatizou a importância de expandir a cultura do passinho e pediu apoio da
Câmara para custear alimentação e hospedagem, já que o transporte para a Bahia foi viabilizado,
visando fortalecer a cultura em Viçosa e em outros locais. O Segundo a utilizar a Tribuna Livre foi o
Senhor Jershon Aires de Morais, que destacou a importância da linha ferroviária que corta Viçosa,
mencionando que o prefeito do município e o de Cajuri estavam em Brasília buscando a liberação de
R$ 30 milhões para execução do projeto. Segundo ele, a linha poderia beneficiar a economia local e
melhorar o transporte urbano, com planos de expansão até Cajuri, Teixeiras, Belo Horizonte e Rio de
Janeiro. Além disso, mencionou a votação judicial sobre o reajuste salarial dos vereadores, criticando
a forma como foi aprovado e citando o parecer do Ministério Público contrário ao aumento. Ele
ressaltou a ação movida pelo cidadão Cléber de Paula Gomes, conhecido como Coronel Vitamina, e
mencionou que a Câmara de Virginópolis revogou um reajuste semelhante após recomendação do
Ministério Público. Durante sua fala, foi alertado pelo presidente da sessão sobre a necessidade de
manter-se no tema da revitalização ferroviária, mas insistiu em complementar sua argumentação.
Dando continuidade, o Presidente deu início ao uso da Palavra Livre pelos Vereadores
previamente inscritos. O Vereador Ronildo Antônio Ferreira agradeceu ao presidente Robson pela
condução tranquila dos trabalhos e parabenizou pela organização da câmara. Ele destacou a visita
do deputado federal Reginaldo Lopes, que deixou recursos para a cidade. O vereador também
abordou questões locais,  como a entrega de correspondências no bairro Nova Viçosa, onde há
dificuldades devido à falta de pavimentação em algumas ruas,  prometendo resolução com o apoio
do prefeito Ângelo. Além disso, falou sobre o compromisso do prefeito com a pavimentação total do
bairro  até  o  final  de  seu  mandato.  Por  fim,  ele  mencionou  sua  luta  pelos  direitos  dos  idosos,
especialmente  em relação  às  taxas  bancárias  e  empréstimos,  buscando  o  apoio  dos  colegas
vereadores para essa causa. O Vereador Sérgio Augusto Moreira Marota destacou o pedido de
implementação  do  Refis  para  2025,  permitindo  que  contribuintes  regularizem  suas  dívidas  com
descontos  em  juros  e  multas,  mencionando  que  em  2023  um  programa  similar  teve  pouca
divulgação.  Também  ressaltou  a  necessidade  de  fiscalização  e  limpeza  de  lotes  sujos  na  cidade,
afirmando  que  muitos  proprietários  têm  condições  de  manter  os  terrenos,  mas  não  o  fazem,
sobrecarregando os cofres públicos. Ele citou um caso no bairro Júlia Molar, onde o mato excessivo
gerava problemas como a proliferação de animais peçonhentos. Além disso, elogiou a parceria entre
moradores, seu mandato e o Executivo para a limpeza da área e a instalação de câmeras de
vigilância.  Por fim, agradeceu ao coordenador Flávio e à equipe do Parque Jardim pelo trabalho de
revitalização e anunciou que traria registros das ações na próxima reunião. A vereadora Vanja
Honorina Aguiar Albino iniciou sua fala cumprimentando os presentes e relatando sua participação
em uma reunião na Secretaria de Ação Social, onde discutiu a situação das pessoas em situação de
rua que ocupam a Estação Cultural Hervê Cordovil. Ela destacou as reclamações de comerciantes e
moradores sobre o uso do espaço para consumo de álcool, drogas e práticas inadequadas, além dos
problemas de higiene e segurança. Ressaltou que, apesar dos esforços da Secretaria de Ação Social
e de iniciativas como a casa de passagem, muitos se recusam a utilizar os serviços oferecidos. A
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vereadora solicitou ao prefeito Ângelo Chequer e à secretária de Ação Social, Marise, que estudem
soluções mais eficazes para essa questão. Além disso, propôs a mudança da Feira Livre para a Rua
Feijó Bering ou para a Praça Dr.  Cristóvão Lopes de Carvalho, a fim de liberar o estacionamento e
minimizar os impactos no comércio local. O Vereador Cristiano Gonçalves destacou a necessidade de
melhorias na infraestrutura e nos serviços públicos de Viçosa. Ele apoiou a proposta de alteração da
Feira Livre e defendeu a implementação do estacionamento rotativo para facilitar o acesso ao
comércio. Criticou a cobrança da taxa de iluminação pública em ruas sem iluminação adequada,
mencionando especialmente a Rua José Felício do Vale, na Barrinha, onde parte da via não possui
postes.  Também denunciou a  precariedade da rede elétrica  em rua no bairro  São José,  onde
moradores enfrentam dificuldades para utilizar eletrodomésticos devido à baixa capacidade da rede.
Além disso, cobrou providências para a Rua Capitão Arnaldo, no bairro Betânia, que está danificada
e prejudica a locomoção, principalmente de idosos. O vereador expressou sua indignação com a
demora da Cemig em resolver esses problemas e sugeriu acionar o Ministério Público para buscar
soluções. O Vereador Idelmino Ronivon da Silva destacou a necessidade de o Executivo Municipal
abrir uma mesa de negociação com o Sindicato dos Trabalhadores em Educação para tratar da
defasagem salarial da categoria, que atualmente está 25% abaixo do piso nacional. Ele ressaltou
que, em 2024, os trabalhadores da educação não receberam o reajuste devido, o que resultou em
uma  diferença  significativa  nos  vencimentos.  No  dia  7  de  fevereiro,  o  sindicato  encaminhou  um
pedido de reunião ao Executivo, mas ainda não obteve resposta. O vereador pediu o apoio dos
colegas,  especialmente  daqueles  da  base  governista,  para  intercederem junto  ao  Executivo  e
viabilizarem  essa  negociação,  enfatizando  a  importância  da  valorização  da  educação  para  o
desenvolvimento social do município. A vereadora Jamille Mylena de Freitas Gomes destacou sua
atuação em favor dos artistas de Viçosa, mencionando reuniões com a Secretaria de Cultura e o
Executivo para apoiar a participação desses profissionais em eventos. Relatou também sua viagem a
Belo Horizonte, onde se reuniu com uma promotora para fortalecer a rede de proteção às mulheres
vítimas de violência no município. Além disso, ressaltou a importância dessas viagens para inserir
Viçosa  no  radar  das  políticas  públicas  estaduais  e  anunciou  a  liberação  de  R$  4,4  milhões,
articulados  junto  à  deputada  federal  Dandara,  para  o  Fundo  Municipal  de  Saúde,  beneficiando  o
setor  de  pediatria  do  hospital.  Por  fim,  celebrou  o  aniversário  de  fundação  do  Partido  dos
Trabalhadores, destacando seu papel na implementação de políticas sociais e econômicas no Brasil.
O Presidente justificou a ausência do Vereador José Roberto, que está cumprindo agenda em Brasília
e da Vereadora Maria Prisca, por questão de saúde. O Vereador Marco Antônio Evangelista Cardoso
conhecido  como  Marcão  do  Paraíso,  reafirmou  sua  posição  contrária  ao  aumento  do  subsídio  e
colocou seu mandato à disposição da população. Ele agradeceu ao Executivo pela limpeza realizada
na região do Alto Cemitério e Paraíso e destacou a necessidade de construção de uma calçada entre
Romão dos Reis e Paraíso, comprometendo-se a buscar recursos com os deputados Roberto Andrade
e  Rodrigo  de  Castro.  Também  relatou  uma  reunião  com  autoridades  estaduais  para  pleitear
equipamentos e recursos para os hospitais São Sebastião e São João Batista, além de discutir a
implantação de uma UPA em Viçosa. Por fim, mencionou sua participação em um encontro sobre a
defasagem  salarial  dos  professores  e  cobrou  do  Executivo  medidas  para  a  valorização  dos
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profissionais da educação.  A vereadora Marly Coelho Januário destacou sua solidariedade à família
do professor Fagundes e relatou reunião com o secretário de Agropecuária e Desenvolvimento Rural
para tratar do recolhimento de animais de grande porte em vias públicas, informando que o serviço
continua ativo. Também discutiu melhorias no leilão público de animais, buscando evitar maus-tratos
e  sugerindo  alternativas  como  telões  e  doações  de  outros  bens.  Além  disso,  agradeceu  à
administração municipal pela disponibilização da vacina antirrábica para trabalhadores da Sovipa e
resgatistas, ressaltando a importância da imunização para quem lida diretamente com animais em
situação de rua. O Vereador Omar Gilson de Moura Luz expressou apoio a jovens que buscam apoio
para apresentações culturais e destacou a importância de valorizar suas iniciativas para promover o
nome de Viçosa. Ele também sugeriu que a cidade pudesse atrair turistas com a implementação da
Maria Fumaça entre Cajuri e o centro da cidade, além de defender melhorias urbanísticas para tornar
Viçosa mais atraente. Em relação a questões legais, Omar propôs a revogação de uma resolução
anterior  que considerava irregular,  sugerindo uma nova votação para  garantir  legitimidade no
aumento salarial. Ele criticou a falta de empregos e enfatizou a necessidade de industrializar o
município. Por fim, sugeriu medidas mais rigorosas para a manutenção da cidade, como a aplicação
de multas para terrenos e calçadas não limpos, citando exemplos de outras cidades. O Vereador
Raphael  Gustavo dos Santos iniciou sua fala propondo um desafio coletivo entre os 15 vereadores
para arrecadar fundos que possibilitem levar Viçosa até Teixeira de Freitas, na Bahia, ajudando na
alimentação e hospedagem dos jovens envolvidos. Em seguida, relatou sua visita à comunidade
quilombola Buieé onde foram observados diversos problemas, como a falta de saneamento básico,
transporte  inadequado  e  dificuldades  de  acesso  ao  PSF.  Raphael  também  destacou  a  instalação
incompleta da iluminação pública pela CEMIG e a falta de água na comunidade desde sexta-feira,
solicitando maior atenção para os problemas enfrentados pelos moradores. Por fim, ele anunciou a
criação de uma Moção de Repúdio e convidou os demais vereadores a assinarem e visitarem a
comunidade, que considera de extrema importância para a sociedade. O Vereador Robson Alencar
comemorou a conclusão de mais uma etapa da construção da ponte que liga São José do Triunfo à
BR-120, um projeto que ele vem apoiando desde o início de seu mandato. Ele agradeceu ao prefeito
Ângelo Chequer pela continuidade da obra, ao deputado federal Rodrigo de Castro pelo apoio e
recursos,  e  ressaltou as dificuldades iniciais  relacionadas ao terreno da UFV,  que foram superadas
após buscar entendimento e confirmar que se tratava de uma estrada vicinal rural. Com a obra em
andamento,  a  comunidade  de  São  José  do  Triunfo,  Cachoeirinha  e  toda  a  microrregião  serão
beneficiadas,  marcando a realização de uma grande conquista para a população local.  O Vereador
Rogério Fontes se pronunciou agradecendo a presença de todos e destacando sua disposição para
apoiar  diversas causas,  como a melhoria  das condições salariais  dos professores.  Ele  também
mencionou a importância da harmonia entre os poderes executivo e legislativo para melhorar a
cidade.  Rogério  enfatizou algumas pautas de seu mandato,  incluindo a implementação de leis
relacionadas à retirada de fiações expostas, a criação de um sistema rotativo de estacionamento e
melhorias no trânsito da cidade, como o funcionamento adequado dos semáforos. Além disso, ele
trouxe à tona a necessidade de padronização dos endereços e a criação de uma lei que busque
resolver inconsistências nas informações de rua nas contas municipais.  Havendo tempo para
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reinscrição, o Vereador Idelmino Ronivon aproveitou a discussão sobre a saúde para destacar a
importância de fortalecer não apenas os hospitais, mas também a atenção primária, especialmente
as  unidades  básicas  de  saúde  e  o  programa  Saúde  da  Família.  Ele  criticou  o  horário  de
funcionamento das unidades, que muitas vezes não atendem às necessidades dos trabalhadores,
que,  após  o  expediente,  encontram  as  unidades  fechadas  ou  sem  fichas  para  atendimento.  O
vereador sugeriu que o Executivo Municipal amplie o horário de funcionamento dessas unidades
para melhor atender a população. Além disso, ele mencionou problemas no setor de marcação de
exames, com agendamentos demorados, e solicitou uma melhoria nesse processo. A vereadora
Vanja Honorina Aguiar Albino abordou dois problemas urgentes para a cidade. Primeiramente, ela
destacou  a  dificuldade  de  estacionamento  no  centro,  sugerindo  a  implementação  do  sistema  de
estacionamento rotativo, como o "área azul", já utilizado em outras cidades. Ela explicou que esse
sistema pode ser pago por cartão ou aplicativo, fiscalizado por agentes de trânsito e câmeras, e que
os recursos gerados poderiam contribuir para obras sociais no município. Em seguida, a vereadora
mencionou  um  relatório  técnico  de  fiscalização  sobre  árvores  na  Rua  dos  Estudantes,  que  estão
causando danos a veículos e a infraestrutura local. Ela pediu que o prefeito Ângelo providencie a
poda dessas árvores com urgência, já que o relatório foi feito no ano anterior e a situação persiste. O
Vereador Omar Gilson de Moura criticou a situação da falta de energia em Viçosa, especialmente na
rua do  Pintinho,  e  sugeriu  que os  vereadores  se  unissem para  buscar  providências  junto  aos
deputados e à Cemig. Ele também apoiou a correção do subsídio dos vereadores, sugerindo que
fosse ajustado anualmente de acordo com a inflação. Omar enfatizou a urgência na implantação do
sistema de estacionamento rotativo na cidade, apontando os problemas causados pela falta de
vagas. Além disso, ele compartilhou que esteve com o deputado Roberto Andrade discutindo um
projeto de ciclovia e via para pedestres na região da Cidade Paraíso, um projeto que visa proteger os
moradores e evitar acidentes, e contou com o apoio do reitor da UFV para a iniciativa. O Vereador
Raphael Gustavo dos Santos sugeriu que o PSF da Violeira atendesse às famílias da região, propondo
uma análise logística com o secretário de saúde para viabilizar essa medida, considerando que 164
famílias  estão  cadastradas.  Além disso,  Rafael  anunciou  que,  em sua visita  a  Belo  Horizonte,
conseguiu a destinação de R$ 200.000 pela deputada Ana Paula Siqueira, dos quais R$ 100.000
serão destinados ao Quilombo Buieé.  O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das
correspondências  recebidas.  Em  seguida,  o  Presidente  encerrou  o  Pequeno  Expediente,
determinando a pausa para o intervalo do dia. Dando continuidade, o Presidente deu início ao
GRANDE EXPEDIENTE, no qual convidou os gestores da empresa Health Consultores Associados,
responsáveis pela nova administração dos hospitais de Viçosa para comporem a mesa diretora. O
Vereador Marco Cardoso usou para Tribuna para justificar o seu requerimento. Em sua justificativa,
Marcão  relembrou  os  desafios  enfrentados  nos  últimos  anos,  mencionando  a  luta  para  viabilizar  a
intervenção  e  a  falta  de  credibilidade  que  impedia  o  envio  de  recursos.  Ele  lembrou  que  a
intervenção aconteceu depois que a Câmara enviou uma representação ao então Procurador-Geral
do  Estado  de  Minas  Gerais,  Jarbas  Soares  Júnior,  relatando  a  situação.  Disse,  ainda,  que  os
deputados não queriam enviar dinheiro porque a credibilidade dos hospitais estava abalada. A
convidada  Elis  Regina  Guimarães,  consultora  sênior  da  Health  Consultores,  destacou  que  a
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intervenção visa  tornar  os  hospitais  complementares  em vez de concorrentes.  Segundo ela,  a
repetição de especialidades em ambas as unidades comprometia a contratação de médicos e gerava
custos desnecessários.  Uma das medidas implementadas foi  a  integração da administração de
setores como recursos humanos e suprimentos, reduzindo despesas operacionais.  Disse que os
hospitais não podem concorrer entre si. O tipo de gestão da assistência tem que ser complementar e
não competitiva. Não podemos permitir que especialidades se repitam nos dois hospitais, pois não
conseguimos médicos suficientes. Segundo Elis, um dos principais focos da nova administração é a
ampliação das especialidades médicas oferecidas nos hospitais, garantindo uma assistência mais
abrangente e qualificada que resulte em mais internações e, como consequência, mais receita para
os hospitais.  A  consultora também ressaltou a necessidade de aprimorar  o  fluxo de informações e
modernizar  o  sistema  de  faturamento  hospitalar.  Afirmou  que  nenhum  hospital  filantrópico  se
sustenta sem uma receita não operacional, como emendas parlamentares e outros repasses extras.
Ela enfatizou que, para garantir a continuidade dos serviços, é essencial que os hospitais aumentem
o faturamento dentro da competência do período, garantindo que os repasses federais e estaduais
sejam mantidos. Outro ponto abordado foi a regulação dos pacientes. Elis explicou que os hospitais
não têm governabilidade sobre quem atende e que a urgência é regulada a nível estadual pelo SAMU
e pelo SUS Fácil. Relatou, ainda, que os hospitais não escolhem pacientes; os leitos são ocupados
conforme a disponibilidade indicada pelo sistema. Segundo o balanço apresentado, o HSJB conta
atualmente com 86 leitos e registrou um aumento na taxa de ocupação de 40% para 79,9% desde o
início  da  intervenção.  Segundo  Elis  Regina,  a  meta  é  atingir  uma ocupação  superior  a  85%,
considerada  essencial  para  a  sustentabilidade  financeira  do  hospital.  Entre  dezembro  de  2024  e
janeiro de 2025, houve um crescimento de 25,5% nas internações, e o faturamento na competência
passou de 14% para 42%. No entanto, as dívidas do hospital ainda são expressivas, com R$ 16,85
milhões em títulos protestados, dos quais R$ 14,6 milhões são débitos com a Fazenda Nacional e
impostos. Além disso, foram identificadas divergências entre os valores contratuais e os pagamentos
efetivos  aos  médicos,  sendo  necessário  um  ajuste  nas  finanças.  Para  fortalecer  as  receitas,  o
contrato com o município foi ampliado em 61%, passando de R$ 30 milhões para R$ 46,8 milhões.
Com  esse  reforço  financeiro,  foi  possível  reativar  serviços  de  imagem,  como  tomografia  e
ultrassonografia,  que  estavam  ociosos.  O  HSS,  que  possui  116  leitos,  enfrenta  dificuldades  para
aumentar sua taxa de ocupação, atualmente em 57,6%. Uma das principais barreiras era a limitação
no atendimento da clínica médica vinculada aos preceptores e residentes da UFV, que aceitava
apenas 16 pacientes.  Com a reestruturação,  esse número foi  ampliado para 30 leitos clínicos,
tornando o HSS referência para o pronto atendimento. Apesar das melhorias, o hospital ainda opera
com um déficit  significativo.  Em 2023,  o prejuízo foi  de R$ 12 milhões,  e as dívidas somam R$ 10
milhões, sendo R$ 7,6 milhões em impostos. O faturamento na competência, no entanto, avançou de
27% para 58%. O contrato do HSS com o município também foi reajustado, passando de R$ 38,8
milhões para R$ 45,2 milhões, um acréscimo de 14%. No entanto, a consultora alertou que, mesmo
com o equilíbrio operacional, a dívida acumulada exige a captação de recursos extras para ser
equacionada.  Segundo  Elis  Regina,  o  sucesso  da  intervenção  dependerá  da  continuidade  das
medidas  implementadas  e  do  apoio  dos  entes  federativos.   Ela  afirmou  que  a  saúde  é  uma
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responsabilidade compartilhada entre os três poderes. Sem essa colaboração, é impossível garantir
um atendimento  de  qualidade  para  a  população.  Após  a  apresentação,  os  vereadores  Marco
Cardoso, Sérgio Marota, Rogério Fontes, Omar Gilson de Moura Luz, Raphael Gustavo dos Santos,
Vanja Honorina Aguiar Albino, Idelmino Ronivon da Silva, Jamille Mylena de Freitas Gomes, Wallace
Francis de Oliveira, Robson Alencar, e Marly Coelho Januário destacaram a evolução da gestão dos
hospitais,  mas  também  apontaram  desafios  a  serem  enfrentados.  Também  fizeram
questionamentos,  que  foram  prontamente  respondidos  pelos  convidados.  Ao  final,  o  Presidente
agradeceu a presença e disponibilidade dos convidados.  Dando continuidade, o Presidente
colocou em discussão as proposições avulsas. Colocadas em votação em bloco, todas foram
aprovadas por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente colocou em discussão e votação
as seguintes matérias: (a) Projeto de Lei n 54/2024, de autoria da Vereadora Jamille Mylena de
Freitas  Gomes,  que “Institui  o  dia  e  a  semana municipal  da  prematuridade e  dispõe sobre  a
realização anual de ações relacionadas ao enfrentamento do parto prematuro durante o mês de
novembro”.  Os  Vereadores  Professor  Idelmino  e  Dr.  Omar  fizeram  sugestões  no  texto  do  projeto.
Em 1ª VOTAÇÃO o projeto foi APROVADO por unanimidade. (b) Projeto de Lei nº 55/2024, de
autoria do Vereador Robson Alencar de Souza, que “Altera a lei municipal n° 3. 078/2024, que dispõe
sobre a denominação de via pública – Rua José De Paula Ferreira – Bairro Romão dos Reis”. Em 2ª
VOTAÇÃO o projeto foi APROVADO por unanimidade, ficando aprovada a dispensa da 3ª votação,
solicitada pelo Presidente da CCJ, Marco Cardoso, seguindo o Projeto para sanção do Executivo.
 (c) Projeto de Lei Nº 56/2024, de autoria do Vereador Robson Alencar de Souza, que “Altera a lei
municipal n° 3.124/2024, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua Jesus Lourenço”.
Em  2ª  VOTAÇÃO o  projeto  foi  APROVADO por  unanimidade,  ficando  aprovada  a  dispensa  da  3ª
votação,  solicitada pelo Presidente da CCJ,  Marco Cardoso,  seguindo o Projeto para sanção do
Executivo. Não havendo Vereadores inscritos para o uso da Explicação Pessoal e nada mais havendo
a tratar, o Presidente encerrou a reunião. Eu, Suélem Viana Macedo, lavrei a presente ata a pedido
do Vereador Cristiano Gonçalves, Secretário da Mesa Diretora, que a assinará, juntamente com o
Presidente, Vice-Presidente e demais Vereadores que assim o desejarem.

Robson Alencar de Souza
Presidente

Sérgio Augusto Moreira Marota
Vice-Presidente

Marco Antônio Evangelista
Cardoso

2º Secretário(a)

Cristiano Gonçalves
Secretário(a)

Idelmino Ronivon da Silva
Vereador(a)

Jamille Mylena de Freitas
Gomes

Vereador(a)

Marly Coelho Januário
Vereador(a)

Omar Gilson de Moura Luz
Vereador(a)

Raphael Gustavo dos Santos
Vereador(a)
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Rogério Fontes
Vereador(a)

Ronildo Antonio Ferreira
Vereador(a)

Vanja Honorina Aguiar Albino
Vereador(a)

Wallace Francis de Oliveira
Vereador(a)
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